

12

σημεία για τη Φορολογία

1



Επαναφορά της ισχύος του **αφορολόγητου ορίου** και για τους **ελεύθερους επαγγελματίες**, μέσω της καθολικής εφαρμογής του μέτρου της συλλογής αποδείξεων για όλες ανεξαιρέτως τις επαγγελματικές ομάδες.

2



Θέσπιση **ενιαίας φορολογικής κλίμακας για μισθωτούς, συνταξιούχους, επιτηδευματίες, αγρότες και εισοδηματίες** – κοινή φορολογική μεταχείριση εισοδημάτων από διαφορετικές πηγές.

3



Διεύρυνση φορολογικής βάσης και **κατάργηση φορολογικών διατάξεων μειωμένης αποδοτικότητας**.

4



Εξορθολογισμός της φορολογίας εισοδήματος των νομικών προσώπων, μέσω της θέσπισης **κοινού φορολογικού συντελεστή 15%** επί των καθαρών κερδών, ενώ σε περίπτωση διανομής τους θα επιβάλλεται περαιτέρω επιβάρυνση της τάξεως του 15% (φόρος μερισμάτων).

5



Επαναφορά του **συντελεστή της προκαταβολής του Φόρου Εισοδήματος στα επίπεδα του 2014** (χρήση 2013).

6



Αναμόρφωση του Φόρου Ακίνητης Περιουσίας, με την πρόβλεψη θέσπισης αφορολόγητου ορίου.

7



Επαναφορά της ισχύος του **διοικητικού συμβιβασμού και της διοικητικής επίλυσης** των φορολογικών διαφορών.

8



Κατάργηση των τεκμηρίων διαβίωσης και αντικατάστασή τους από **σύγχρονες μεθόδους ηλεκτρονικής διασταύρωσης** του συνόλου των περιουσιακών στοιχείων των φορολογουμένων (περιουσιολόγιο).

9



Εκσυγχρονισμός της φορολογικής διοίκησης, με απώτερο στόχο την **εξάλειψη των γραφειοκρατικών διαδικασιών**. Διασύνδεση των ταμειακών μηχανών των επιχειρήσεων με την Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων, διευκολύνοντας με αυτόν τον τρόπο την απόδοση του ΦΠΑ σε πραγματικό χρόνο.

10



Θέσπιση «**ειδικού επιχειρηματικού τραπεζικού**» λογαριασμού, ο οποίος θα αποτελεί τον κύριο τροφοδότη της επιχείρησης (πληρωμή μισθοδοσίας, οφειλών προς το Δημόσιο/Ασφαλιστικά ταμεία & προμηθευτές) και θα τυγχάνει του ίδιου προστατευτικού πλαισίου με τον αντίστοιχο των φυσικών προσώπων.

11



Εκπόνηση ενός ολοκληρωμένου σχεδίου δράσης για την **προώθηση των ηλεκτρονικών συναλλαγών**, μέσω ευρείας χρήσης χρεωστικών, πιστωτικών και προπληρωμένων καρτών.

12



Επαναφορά του **αφορολόγητου αποθεματικού** για επαναπενδύόμενα κεφάλαια.